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Výukový materiál v rámci projektu OPVK 1.5 Peníze středním školám 

 

Číslo projektu:  CZ.1.07/1.5. 00/34.0883  

Název projektu:  Rozvoj vzdělanosti 

Číslo šablony:     V/2 

Datum vytvoření:             6. 5. 2013 

Autor:               Mgr. Šárka Ganobčíková 

Určeno pro předmět:           Účetnictví 

Tematická oblast:             Základy účetnictví a účetní technika 

Obor vzdělání:  Obchodník (66-41-L/01) 2. ročník             

Název výukového materiálu: pracovní list Souvislé příklady pro účtování na účtech A, 

P, N a V – účetní operace, předkontace 

Popis využití: pracovní list slouží k prohlubování a upevňování učiva 

Čas:  15 minut  

  

 

Souvislé příklady pro účtování na účtech A, P, N a V – účetní operace, předkontace 

 

 

Úkol: u jednotlivých účetních operací určete předkontaci – účtovací předpis 

 

Hodnocení: 1 bod za správnou odpověď 

20  

 

 

Číslo  

operace 
Text Částka 

Účtovací předpis 

MD D 

1. 

Výdajový pokladní doklad – nákup 

materiálu, který byl převeden 

na sklad 

 

62.000,-   

2. 

Vnitřní účetní doklad – předpis 

hrubých mezd zaměstnancům 

 

58.000,-   

3. 

Příjmový pokladní doklad – tržba 

za prodané zboží 

 

123.400,-   

4. 
Přijatá faktura za nákup zboží 

 
156.900,-   

5. 
Přijatá faktura za elektrickou energii 

 
23.800,-   

6. 

Výdajový pokladní doklad – 

zaplaceno nájemné provozovny 

 

45.000,-   
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7. 

Vydaná faktura za poskytnuté 

služby odběrateli 

 

16.700,-   

8. 

Výdajový pokladní doklad – nákup 

kancelářských potřeb (ihned 

do spotřeby) 

 

 

2.400,- 
  

9. 

Výpis z běžného účtu – zaplaceny 

mzdy zaměstnancům 

 

58.000,-   

10. 

Výpis z běžného účtu – banka firmě 

poskytla krátkodobý bankovní úvěr 

a jeho částku připsala na běžný účet 

 

 

200.000,- 
  

11. 

Příjmový pokladní doklad – tržba 

za prodej výrobků 

 

34.700,-   

12. 

Výdajový pokladní doklad – odvod 

peněžních prostředků na běžný účet 

 

45.000,-   

13. 
Přijatá faktura za opravu stroje 

 
2.100,-   

14. 

Výpis z běžného účtu – splátka 

krátkodobého bankovního úvěru 

 

50.000,-   

15. 

Výdajový pokladní doklad – 

proplaceny cestovní účty 

 

1.780,-   

16. 

Výpis z úvěrového účtu – zaplacena 

faktura dodavatelům z krátkodobého 

bankovního úvěru 

 

 

67.000,- 
  

17. 

Výdejka – výdej materiálu ze skladu 

do výroby 

 

98.000,-   

18. 

Příjmový pokladní doklad – převod 

peněžních prostředků z běžného 

účtu 

 

 

100.000,- 
  

19. 

Výpis z běžného účtu – úhrada 

přijaté faktury za nákup zboží 

 

156.900,-   

20. 

Výpis z běžného účtu – odběratelé 

uhradili fakturu vydanou  

za poskytnuté služby 

 

 

16.700,- 
  

 

 


